
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Nová verze Adobe FrameMakeru rozšiřuje 
schopnosti práce s XML 

 Upgrade zahrnuje nové funkce pro import a přechod z jiných produktů, a podporu pro 
populární grafické formáty, umožňující využití stávajících grafických materiálů 
 

San Jose, Kalif., 1. prosince 2003 – Společnost Adobe dnes ohlásila Adobe FrameMaker 7.1, upgrade 

řešení pro vytváření a publikování dokumentů na podnikové úrovni. FrameMaker kombinuje 

jednoduchost textového procesoru s výkonností jazyka XML, a usnadňuje opakované využití 

materiálů a publikování pro více kanálů, včetně tisku, Adobe PDF a Webu. 

 

FrameMaker 7.1 zahrnuje nové funkce pro křížové odkazy mezi dokumenty a umožňuje uložit více 

variant dokumentu do jednoho souboru. S FrameMakerem 7.1 mohou nyní uživatelé převést starší 

technické dokumenty a další materiály z formátu programů Quark XPress a Adobe PageMaker, 

přitom rozšířená podpora pro populární grafické formáty znamená, že soubory Adobe Photoshopu 

je nyní možné importovat přímo do FrameMakeru, a tím ušetřit čas. 

 

Snadnější používání XML 

FrameMaker umožňuje podnikovým uživatelům snadno vytvářet, upravovat a importovat platný 

obsah XML v plně vizuálním režimu WYSIWYG (What You See Is What You Get) při vytváření 

dokumentů. FrameMaker 7.1 zavádí podporu podmíněného textu pro XML, aby se umožnilo 

uložení více variant dokumentu XML v jednom souboru. Tím se podstatně zjednoduší produkce 

dokumentace s mírnými obměnami obsahu, jako jsou například informace specifické pro určitý 

region o požadavcích na elektrickou síť nebo podrobnosti o záruce a službách pro zákazníky. 

 

FrameMaker 7.1 rozšiřuje funkce pro křížové odkazy o povolení vazeb mezi dokumenty XML. 

Například příručka o instalování produktu v XML může nyní obsahovat odkaz a přímou vazbu na 

určitou sekci příručky uživatele, která je také ve formátu XML. Na základě odezvy od uživatelů byla 

přidána funkce automatického uložení do XML, takže uživatelé si nemusejí pamatovat, aby vybrali 

speciální funkci „uložit jako“, když upravují dokumenty XML – jednoduchým uložením nebo 
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zavřením souboru se dokument automaticky uloží do správného formátu. 

 

Další vylepšení 

Nové filtry umožňují snadné převedení souborů z PageMakeru a Quark XPressu do FrameMakeru.  

Uživatelé se staršími soubory v těchto formátech mohou nyní využít vynikající podporu 

FrameMakeru pro zpracování dlouhých dokumentů a podporu vícekanálového publikování, a 

publikovat přímo v tisku, v Adobe PDF, v HTML, v XML a v dalších formátech. 

 

Vydavatelé v organizacích mohou pracovat efektivněji pomocí přímého importu souborů 

Photoshopu do FrameMakeru 7.1, a tím eliminovat nutnost ukládání souborů do pomocného 

formátu pro přenos. Další nové funkce zahrnují podporu pro grafický formát JPEG 2000 a 

vylepšené filtry pro zpracování grafik v Adobe PDF, včetně nativních souborů z Adobe Illustratoru. 

Rozšířená podpora pro SVG (Scalable Vector Graphics) umožňuje, aby jeden grafický soubor byl 

zdrojem jak pro kvalitní vektorové grafiky pro tisk a PDF, tak i pro interaktivní, kvalitní vektorové 

grafiky na Webu.  

 
Ceny a dostupnost 

Adobe FrameMaker 7.1 pro Windows a Sun Solaris bude k dispozici v lednu 2004. Podrobnější 

informace o nových funkcích a zásadách upgradování pro Adobe FrameMaker najdete na 

www.adobe.com/products/framemaker. 

 

O Adobe Systems 

Adobe Systems pomáhá lidem a organizacím lépe komunikovat pomocí vedoucích technologií 

digitálního zobrazování, designu a platformám dokumentační technologie pro zákazníky, kreativní 

profesionály i podniky. Příjmy Adobe za poslední fiskální rok přesáhly 1 miliardu USD. Více 

informací najdete na www.adobe.com.  

 
V případě zájmu o další informace prosím kontaktujte: 
 
Michal Metlička     Barbora Spěváková 
Adobe Systems       Herald Communications 
mmetlick@adobe.com     spevakova@herald-pr.cz 
                                                                                          Tel: 224 232 650   


